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1. BbIIOJIHA YMHOXKEHHU e

56 - 100 =
207 - 10 000 =
500 - 90 =
400 - 1000 =
7000 - 8 =

40 - 19 000 =



1. BBIIOJIHM YMHOKEHHUE

56 - 100 = 5600
207 -10000=2 070 000

500 - 90 =45 000
400 - 1000 = 400 000

7000 - 8 =56 000
40 - 19 000 = 760 000



Peinyre ypaBHEeHU A

1) X: 84=10 000 2)9 700 000:X=10 000
X =10 000 - 84
X =840 000 ‘)



Tema ypokKa:

JleneHue Ha 10, 100,
1000»



Llesnib ypoOKa:

Haumu crnnocob u
Hay4Yyumbcsi denumb
MHO203HaYHbIe
KpyaJsible yucsia Ha 10,
100, 1000



3700:100=37 61000:100
37+ 100 = 3700

@

=61



3700:100=37 61000:1000=61
37+ 100 = 3700 61 -1000=61000



3700:100=37 61000:1000=61
37+ 100 = 3700 61 -1000=61000

YUTo0bI pa3aeauTs KPYIjioe 4YucJio
Ha 10, 100, 1000, Hy:xHO 0OTOpPOCUTH
CTOJIbKO HYJIEH, CKOJIbKO CTOMT B
HeiuTelie.
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1 10000
600 000 : 10 000 =







1. Penin npumepsl

3500:70=
800 : 40 =

81 000 : 900 =
64 000 : 80 =
400 000 : 800 =



Pemyre vypaBHEHHE
9700000:X=10000



Peinyre VYpAaBHEHHE

9700 000 : X =10 000
X=9700000:10000
X =970



IlpoBepb ceds!

a)3:a

0)b:2

B)C:4
r)d+d-5

1) (x:6)+(y:8)



ﬂOMaIHHee 3AAAHUC,

cTp.89 No3
1 BapuanT — 1 CTOJIOUK,
2 BapuaHT — 2 CTOJIOUK;

cTp. 90 No7.



Ouenu ceos!

1.Ha ypoxke st paboran AKTUBHO / TACCUBHO
2.CBoecii pabOTOM Ha YPOKE 5 JTOBOJICH / HE JOBOJICH
3.Ypox Jist MEHSI TOKa3aJiCsl KOPOTKHUM / IIMHHBIM
4.3a ypoK s HE ycTall / ycTanl
5.Moe HacTpoeHue CTaJIO JIYYllI€ / CTalI0 XyXkKe
6.Marepuan ypoka MHE OBLIT MIOHSATEH / HE NOHATCH

MHTEPECEH / CKy4YCH




Cnacunbo
3a YPOK!



